Οδηγίες Παρασκευής της Έλλειψης

Γενική Εξίσωση Έλλειψης με κέντρο συμμετρίας την αρχή των αξόνων και κύριο άξονα x'x'.
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Οι Εστίες τις έλλειψης είναι 
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Γενική Εξίσωση Έλλειψης με κέντρο συμμετρίας το 
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 και κύριο άξονα παράλληλο στον άξονα x'x'.
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Εστίες 
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Επειδή θέλουμε μια από τις εστίες να είναι το (0,0), θέτουμε 
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. Έτσι οι εστίες γίνονται 
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. Επομένως, η γενική εξίσωση μιας τέτοιας έλλειψης θα είναι 
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Χρειαζόμαστε δύο δρομείς για να την απεικονίσουμε.

Με έναν τρίτο δρομέα, ο οποίος αναφέρεται στη γωνία στροφής α, στρέφουμε την προηγούμενη έλλειψη κατά α μοίρες. Αυτό μπορεί να γίνει μέσω της εντολής στροφή αντικειμένου γύρω από σημείο κατά γωνία, επιλέγοντας διαδοχικά το αντικείμενο (την έλλειψη) και το σημείο Ε (την αρχή των αξόνων).
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